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Starajíce se o štěstí jiných, 

nacházíme své vlastní.
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Děkuji za výbornou péči a pomoc všem skvělým lidem z Hospice sv. Štěpána, kteří pomáhají našim nejbliž-
ším v posledních dnech života. Konkrétně děkuji za pomoc a podporu, díky které jsme se mohli doma po-
starat o moji maminku, aby mohla být s rodinou až do posledních okamžiků. Dokud se s tím člověk nesetká 
v osobní rovině, nedokáže vůbec docenit, jak potřebná a důležitá je tato mnohdy nelehká práce. O to větší 
díky vám všem. S úctou a hlubokou poklonou, děkuji. T. V.
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Mgr. Monika Marková  
ředitelka hospice

Ve chvíli, kdy se si tuace 
zdá bezvýchodná, objeví 
se nablízku pomoc. 

Vážení přátelé a podporovatelé našeho hospice, 
rok 2022 se asi zapíše do vzpomínek nás všech 
jako rok, kdy na evropském kontinentě vypukla 
po 77 letech válka. Zažili jsme velké vzedmutí soli-
darity i návrat k takřka běžnému životu s vědomím, 
že válka je blízko a naše pomoc je stále potřebná.  

I v našem hospici jsme pomáhali lidem z řad 
uprchlíků v závěrečné fázi jejich života. Nejvíce nás 
zasáhl osud pětačtyřicetileté paní NV. Její životní 
situace byla sama o sobě nesmírně těžká, navíc 
násobená jazykovou bariérou, vzdáleností od do-
mova a mladými dětmi nemocné. Hledali jsme 
způsob, jak co nejlépe pomoci. A objevila se dáma, 
která již několik let zvažovala dobrovolnictví v na-
šem hospici, ale měla strach, že její silný ukrajinský 
přízvuk bude na překážku. Jak se nyní hodil! 

Možná to prožíváte podobně. Ve chvíli, kdy se situ-
ace zdá bezvýchodná, objeví se nablízku pomoc, 
která se někde ve skrytosti dlouho připravovala, 
ale o které jste neměli ani tušení. I my v hospici by-
chom chtěli být v těžkých chvílích našich pacientů 
jejich pomocí a jsme nesmírně vděční všem našim 
dárcům a podporovatelům, že můžeme.  Díky 
za vaši blízkost a podporu nejen v těžkých časech!

Děkujeme!

Vážení a milí příznivci hospice a všichni pracovníci, 
kteří se na poskytování široké škály hospicových 
služeb podílíte. Jedná se o služby s velkým S, před 
kterými a především těmi, kdo je našim nemocným 
a jejich blízkým poskytují, hluboko smekám. Vůbec 
se nejedná o něco samozřejmého, ale bohužel 
v našem zdravotnictví a v sociálních službách stále 
o něco výjimečného. Dobré technické vybavení, 
příjemné až domácí prostředí, vysoká odbornost 
personálu by neznamenaly nic, kdyby zde chyběla 
lidskost, empatie a radost ze služby druhým. Za to 
vše chci nyní touto formou všem poděkovat. Můj 
dík rovněž patří vám všem – dárcům, příznivcům, 
donátorům, samosprávám na všech úrovních, 
nadacím a nadačním fondům, fyzickým a právnic-
kým osobám a všem, kteří jste činnost hospice 
finančně i jiným způsobem podpořili. Věřte, že vaše 
dary byly smysluplně využity pro chod hospice. Ne-
zapomínám ani na dobrovolníky, kteří jsou rovněž 
jedinečnou a nedílnou součástí celého týmu. 

Děkuji. 

Pavel Česal 
předseda Rady spolku

Nechybí lidskost, empatie 
a radost

Ohlédnutí
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Rok 2022 byl rokem výrazných personálních změn. 
Došlo k navýšení úvazků několika lékařů. Rozšířili 
jsme lékařskou péči v Domácím hospici a i díky 
tomu se výrazně zvýšil počet pacientů v DH.

Máme smlouvu s VZP pro Ambulanci paliativní medicí-
ny. O tuto službu je velký zájem. Pacienti mohou profi-
tovat z návaznosti služeb paliativní ambulance, terénní 
odlehčovací služby, domácího a lůžkového hospice.

Týmy lůžkového i domácího hospice pečovaly 
o 530 pacientů a jejich blízké. Každý z nich měl 
za sebou svůj jedinečný životní příběh. Děkuji 
personálu, že to tak vnímají. 

Třeba příběh čerstvě dospělého onkologického 
pacienta, kterého nám předal Paliativní tým FN 
Motol. Pečovali jsme o něj měsíc doma a několik 
dní v lůžkovém hospici. Péče byla opravdu multi-
disciplinární - zahrnovala i výraznou psychosociální 
podporu celé rodiny. Nově jsme také ve spolupráci 
s MUDr. Polišenskou z IKEMu pečovali o pacienta 
s mechanickou srdeční podporou. 

Připravili jsme webinář pro Centrum paliativní péče 
„Péče o pacienta s ALS.“ O pacienty s touto dia-
gnózou dovedeme velmi dobře pečovat, i když to 
znamená velkou zátěž pro ošetřovatelský personál.  

V dalším roce chceme i přes rozrůstající se služby, 
zachovat kvalitu péče a zaměření na jedinečnost 
každého pacienta a vzájemné dobré vztahy. 

Na čem pracujeme:
• Na základě situační studie jsme se rozhodli pro 

realizaci přístavby. Ta poskytne nová parkovací 
místa pro služební vozy i potřebné zázemí pro 
lékaře a terénní služby. Čekáme na vhodný 
dotační titul.

• Nechali jsme zpracovat energetický posudek 
a projekt na nové vybavení kotelny a výměnu 
plynových kotlů, které chceme financovat 
z dotačního programu MŽP a ÚK.

• Preventivní sondáží jsme zjistili, že je nutná 
i renovace vodovodního potrubí. Pro řešení 
situace chceme využít dotační program IROP.

• Individuální dotace od Fondu Ústeckého kraje 
a finanční spoluúčast MZ ČR přispívá ke zlepšení 
pacientské vybavenosti. Pro pacienty se 
sníženou pohyblivostí jsou ve všech 24 pokojích 
nainstalována náklopná a osvětlená zrcadla 
a v dalších dvou pokojích přibudou zvedáky pro 
usnadnění manipulace s imobilními pacienty.  
Ve všech pokojích plánujeme i výměnu lina. 

Bc. Šárka Bezchlebová 
vedoucí ekonomicko-
administrativního úseku

Naše vize -  
obnova, revitalizace, rozvoj 
a stabilita

MUDr. Petra Klimecká 
primářka hospice

Chceme zachovat kvalitu 
péče a zaměření na jedi-
nečnost každého pacienta.
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Lidé v hospici 
RADA SPOLKU
Předseda: Pavel Česal 
Místopředseda: Mgr. Miloslav Marek 
Sekretář: Mgr. Kateřina Kroupová 
Členové: Tomáš Smolek, Margit Veselská 

ZAMĚSTNANCI HOSPICE
MUDr. Adamčík David, MUDr. Adamčíková Jana, 
Alexová Irena, MUDr. Bartoš Hynek, Benešová 
Zdenka, Bc. Bezchlebová Šárka, Bíbrlíková Zuza-
na, Mgr. Boučková Pavla, Bc. Budilová Andrea, 
Buňková Dana, Buršová Kateřina, Bzdilová Monika, 
MUDr. Dlask Karel, Dolejšová Pavlína, Duchečková 
Věra, Dvořáková Alena, Foglová Věnceslava, For-
chtnerová Marie, Bc. Fronková Markéta, Holubová 
Gabriela, Chmelíková Ivana, Chramostová Jitka, 
Chrvalová Anna, Chytilová Ivana, Jirků Marek, Kade-
řábek Miloslav, Kašková Eva, Bc. Kazychanová Jana, 
Kavanová Tereza, MUDr. Klimecká Petra, Kopřiva 
Jan, Krajníková Kateřina, Mgr. Kropáčková Eliška, 
Kubešová Ivana, Kudličková Ludmila, Kuprová 
Dana, Mgr. Kutina Vášová Renata, Kyselová Jana, 
Mgr. Legnerová Zuzana, Lojková Monika, Lopa-
tová Adéla, Majerníková Denisa, Makovská Iveta, 
Ma rek Matouš, Mgr. Marek Miloslav, Bc. Marková 
Lucie, Dis., Mgr. Marková Monika, Matějka Jaroslav, 
Moštková Alexandra, DiS., MUDr., Moudrá-Wün-
schová Irena, Mráčková Hana, Muziková Jekatěrina, 
Nasková Alžběta, Nekolná Eliška, Nosková Mar-
tina, Nováková Pavla, Nový Jaroslav, Oliva Karel, 
Bc. Olivová Jana, Olivová Klára, Olivová Magdalé na 
Terezie, Opočenská Danuše, Mgr. Pelcová Dag-
mar, Perglerová Jitka, Pilneyová Miroslava, Pilzová 
Ingrid, Plašilová Jolana, Mgr. Pospíšilová Renata, 

Procházková Jana, Prokopová Kristýna, Prokopová 
Marie, Reichlová Lenka, Reichlová Veronika, Rybá-
řová Martina, Rýzlerová Naděžda, MUDr. Řeháčková 
Petra, Salačová Pavlína, Schindlerová Jaromíra , 
Skřivánková Stanislava, Slába Jiří, Smolek Tomáš, 
Soukupová Zdeňka, Šatava Kryštof, Mgr. Šatavová 
Mag daléna, Ing. Škopánová Lucie, MUDr. Štorcho-
vá Maří Magdalena, Šulan Boris, Šulíková Miluše, 
Švehlová Helena, Taitlová Zdeňka, MUDr. Thonová 
Marie, Titěrová Ivana, Tolmanová Alena, Tomiová 
Marcela, Týřová Blanka, Urbanová Martina, Vágne-
rová Drahomíra, MUDr. Valjentová Jana, Veselská 
Margit, Bc. Vojtíšková Martina, Mgr. Vondrová Marti-
na, MUDr. Záhorová Monika, Zbrojová Pavla

Duchovenská péče: 
ICLic. Józef Szeliga a ICLic. Mgr. Martin Davídek

Supervize:  
Mgr. Jaroslava Chaloupková, Miroslav Erdinger

DOBROVOLNÍCI
Dobrovolníci jsou nedílnou součástí našeho týmu 
a jsme moc vděční za to, že je máme a že přichá-
zejí stále další. Za rok 2022 odpracovali v hospici 
bezmála 1000 hodin (965). Z toho 50 hodin u pa-
cientů v domácím hospici a terénní odlehčovací 
službě. 

Do výcviku 2021/2022 se přihlásilo celkem 15 osob. 
Celý výcvik dokončilo 6 statečných, skvělých žen 
a dívek. Nejmladší účastnici a aktuálně naší nej-
mladší dobrovolnici bylo 16 let. A aby radosti nebylo 
málo, jedna z dobrovolnic se stala, spolu se svojí 
psí kamarádkou retrieverkou Babetkou, naším 
pravidelným potěšením v podobě profesionální 
canisterapie.

5



Lůžkový hospic
Bc. Martina Vojtíšková 
vrchní sestra 

Děkuji všem kolegům 
za práci a úsilí v péči 
o pacienty. 

Rok 2022 byl o poznání klidnější, než roky předcho-
zí. Propluli jsme jím bez větších otřesů.  
Práci v hospici již nekomplikovala žádná velká krize 
jako v dobách covidu. Mohli jsem se tedy navrátit 
do standardního režimu a soustředit se na stabili-
zaci našich služeb.  
Obnovovali jsme průběžně část zdravotnického 
vybavení a zařízení. Zaměřili jsme se také na vy-
budování podpůrného psychosociálního týmu 
a na vzdělávání zdravotníků - nyní  je v našem  
týmu několik sester specialistek, což nám umožňu-
je ošetřit některé symptomy bez nutnosti hospita-
lizace pacienta na jiných odborných pracovištích. 
Dlouhodobě se však potýkáme s nedostatkem 
zdravotnického personálu obecně. Přesto se nám 
společně dařilo pečovat o nemocné v pozitivní 
atmosféře a pomáhat nejen pacientům, ale i jejich 
rodinám. Svědčí o tom i mnoho kladných ohlasů 
na naši práci.  
Co si přejeme v roce 2023? V Evropě ukončení vál-
ky. A v našem hospici? Abychom úspěšně zvládli 
rekonstrukci pokojů i dalšího nezbytného zařízení. 
Bude to vyžadovat mnoho organizačních opatření 
a bude k tomu také potřeba podpory a pochopení 
nás všech. Dalším úkolem je získávat nové lidi, kteří 
doplní naše pracovní týmy.

POBYTOVÁ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA
Pobytová odlehčovací služba se po covidových 
letech vrátila ke své obvyklé vytíženosti. Plno 
máme hlavně v letních měsících, kdy pečující 
odjíždějí na zaslouženou dovolenou. Přebíráme 
starost o blízké s potřebou trvalé péče. Radost 
nám přinesl např. pobyt rodných sester, které 
jsou každá v péči své rodiny a zvolily si u nás 
pobyt ve stejný čas. Pečující rodiny si tak mo-
hly odpočinout a sestry zažily v hospici mnoho 
společných chvil, např. při vázání adventních 
věnců.

Službu využilo 20 klientů, celkem 26 krát. Z toho 
12 žen a 8 mužů. Průměrně u nás strávili 19 dní.
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Terénní služby
Mgr. Dagmar Pelcová  
vedoucí terénních služeb

K našim pacientům dojedeme 
včas a bezpečně.

DOMÁCÍ HOSPICOVÁ PÉČE  
Postarali jsme se o 90 pacientů v jejich domác-
nostech a rodinách, z toho 7 z nich bylo v péči 
již od konce roku 2021. Celkem to bylo o 17 více 
než v předchozím roce. O tyto pacienty jsme se 
starali 2400 ošetřovacích dní a najezdili jsme k nim 
22 000 km. Průměrná doba péče byla 26 dní.  

Jsme vděční za nová auta, která jsme mohli za-
koupit z výtěžku Běhu pro hospic. Jsou pro nás 
zárukou, že k našim pacientům dojedeme včas 
a bezpečně. 

AMBULANCE PALIATIVNÍ MEDICÍNY 
Velkým úspěchem je uzavření smluv pro posky-
tování ambulance s většinou pojišťoven. Tím se 
výrazně navýšil počet pacientů, které jsme v am-
bulanci ošetřili. Za většinou z nich jsme také vyjeli 
do jejich domovů. Oproti 17 pacientům v roce 2021, 
u kterých proběhlo 20 návštěv, jsme v roce 2022 
ošetřili 52 pacientů během 114 návštěv.  Toto navý-
šení si také žádá personální posilu týmu. 

TERÉNNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA 
V TOS jsme pečovali o 38 klientů a jejich rodin 
a během 1854 ošetřovacích dní jsme najezdili 
téměř 18 000 km. Podařilo se stabilizovat personální 
situaci v odlehčovací službě, jejíž tým je tvořen se-
hranou trojicí skvělých odlehčovacích asistentek. 

Rok 2022 znamenal pro nás také loučení s několika 
dlouholetými klienty, kteří zemřeli a na které dosud 
vzpomínáme. Vždyť jsme k nim jezdili i 3-4 roky, 
a tak se stali součástí našich životů. Jako vrchol 
roku 2022 hodnotím ocenění naší odlehčovací 
asistentky Jitky Perglerové, která se stala Pečo-
vatelkou roku 2022. Jsme na ni všichni moc hrdí 
a radujeme se s ní.
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Lůžkový hospic

Domácí hospic
Přijato 83 pacientů Počet pacientů 

podle věku
Počet pacientů 

podle okresu bydliště
Průměrná doba 

péče – počet dní

Přijato 204 pacientů Počet pacientů 
podle věku

Počet pacientů 
podle okresu bydliště

Průměrná doba 
pobytu – počet dní

 muži  ženy

 muži  ženy

 do 40 let 
 51–60 let
 71–80 let 
 91 let a více

 41–50 let 
 61–70 let
 81–90 let

 do 30 let 
 41–50 let
 61–70 let 
 81–90 let

 31–40 let 
 51–60 let
 71–80 let 
 nad 90 let

 Česká Lípa 
 Mělník
 Louny 
 Teplice

 Litoměřice 
 Praha
 Ústí nad Labem

 Dečín 
 Litoměřice 
 Praha
 Teplice

 Kladno
 Mělník
 Ústí nad Labem
 Ostatní

 2019  2020  2021  2022

 2019  2020  2021  2022
Medián pobytu byl 12 dní.

Medián péče byl 13 dní.

8



Sociální služby, podpůrné aktivity
Bc. Jana Kazychanova  
odborné sociální poradenství

V rámci poradny provozujeme 
od září 2022 i linku 
odborného soc. poradenství.

Počet telefonických kontaktů se oproti loňsku  
zvedl dvojnásobně.

Poradenství poskytujeme občanům, jejichž zdra-
votní stav se zhoršil a ocitli se v těžké sociální 
situaci, případně jejich blízkým. Sociální pracovnice 
může klientovi pomoci zorientovat se ve službách 
hospice, popřípadě jiných službách v místě kliento-
va bydliště, či být průvodcem ve chvíli, kdy pacient 
čeká na umístění do hospice. 

Konzultace jsou poskytovány osobně, telefonicky 
a e-mailem a jsou zdarma. 

Celkem proběhlo1779 poradenských kontaktů:  
po dobu celkem 41835 minut, tj. 697 hodin

• osobně 311 kontaktů  
celkem po dobu 267 hodin

• telefonicky 1385 kontaktů  
celkem po dobu 409 hodin

• e-mailem 21 kontaktů po dobu 6 hodin

• neurčeno 62 kontaktů po dobu 15 hodin

PŮJČOVNA POMŮCEK
Bc. Markéta Fronková

Nedílnou součástí sociálního poradenství je půj-
čování zdravotních a kompenzačních pomůcek. 
O tuto službu je velký zájem. V loňském roce jsme 
zapůjčili 348 pomůcek. Průměrná doba zápůjčky 
na jednu pomůcku byla 104 dní.

PODPŮRNÝ TÝM
V roce 2022 jsme provedli strukturální změnu v ofi-
ciálním ustanovení podpůrného týmu, který zahr-
nuje všechny psychosociální a spirituální pracov-
níky. Pravidelně se setkáváme a sdílíme informace 
o rodinách a pacientech, se kterými pracujeme 
od sociálního poradenství, zapůjčení pomůcek, přes 
podporu v době péče až po pozůstalostní péči. 
Sdílení informací je důležité pro rychlou a účinnou 
pomoc nemocným a také pro vzájemnou podporu 
a inspiraci mezi námi.

PSYCHOSOCIÁLNÍ A DUCHOVNÍ PODPORA 
Je důležitá především v období umírání ale 
i po něm. V základní rovině jsou schopni ji poskyt-
nout všichni kolegové přímé péče. Úloha členů 
podpůrného týmu spočívá v podpoře speciálních 
potřeb nemocných, např.  i rodin s malými dětmi, 
složitého procesu loučení, hledání smyslu a duchov-
ního zakotvení. Je to spousta neviditelné práce. 

V roce 2022 jsme udělili 7 křtů, podpořili jsme 
50 nemocných svátostným pomazáním, uspořádali 
jsme 10 skupinových setkání pro pozůstalé a po-
skytli přes 90 individuálních pozůstalostních roz-
hovorů. Kvalitu psychosociální podpory v našem 
hospici potvrdil i průzkum Centra paliativní péče.
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Vzdělávání
Bc. Markéta Fronková 

Po covidové pauze se vrátily 
i naše vzdělávací aktivity.

AKREDITOVANÉ PRACOVIŠTĚ
Náš hospic se stal akreditovaným pracovištěm pro 
praktickou část vzdělávání lékařů ve specializačním 
nástavbovém oboru paliativní medicína. Tuto akre-
ditaci nám udělilo Ministerstvo zdravotnictví a je 
pro nás významným milníkem v našem dlouhole-
tém úsilí podílet se na vzdělávání v tomto oboru 
v rámci celé ČR. 

VLASTNÍ VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY
Exkurze 
Proběhlo celkem 16 exkurzí zejména pro studenty 
ze středních a vyšších odborných zdravotnických 
škol Ústeckého kraje (Ústí n/L, Děčín, Chomutov, 
Mělník) a dále ze škol se sociálním zaměřením.

Stáže 
Stážemi na našem pracovišti prošlo 54 studentů 
a pracovníků v sociálních službách. V průměru 
na stáži strávili 3 dny.

Kurz Doprovázení umírajících proběhl pro velký 
zájem hned třikrát.

Konference paliativní péče s titulem Mnohovrs-
tevná paliativní péče se zúčastnilo 130 pracovníků 
z oboru lékařství, zdravotnictví a sociálních služeb 
nejen z celého ústeckého regionu, ale i ze vzdále-
nějších míst. Z konference se tak stává již tradiční 
místo pro setkávání zdravotnických odborníků 
a sdílení vlastních zkušeností z paliativní péče 
v praxi.

Webinář „Péče o pacienta s ALS” připravili naši 
zdravotníci pro Centrum paliativní péče, protože 
mnozí z nich mají dlouholeté a cenné zkušenosti   
v praktické péči o osoby s touto diagnózou. 

EXTERNÍ VZDĚLÁVÁNÍ
Specializační kurz v paliativní péči ELNEC trval 
tři dny a byl pořádán Centrem paliativní péče. Náš 
hospic je vždy v srpnu tradičně jeho hostitelem. 
Zúčastnilo se ho 25 zdravotníků, včetně 2 našich 
zaměstnanců. 

Naši zdravotníci se zúčastnili těchto kurzů: „Proble-
matika periferních žilních vstupů“  a „Katetrizace 
močového měchýře - cévkování“, který pořádala 
lékařská fakulta UK.  
Naši lékaři také průběžně dokončují atestace 
v oboru paliativní medicína.

PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ
80% externích vzdělávacích aktivit můžeme realizo-
vat díky podpoře Nadace O2. 

Získali jsme také významnou podporu od Nadace 
rodiny Vlčkových pro dlouhodobý rozvoj dětské 
paliativní péče a vzdělávání našich pracovníků 
v tomto oboru. 
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Dobročinný obchod Bona Fide
Alžběta Nasková 
vedoucí obchodu

Zajistili jsme větší stabilitu 
celého projektu Bona Fide

• A to hlavně díky pravidelné pomoci 17 dobrovol-
níků. Ti samostatně vykonávají různé delegované 
činnosti. Vloni věnovali hospici 2097 dobrovol-
nických hodin. 

• Pracovali jsme na zlepšení našeho obrazu na sociál-
ních sítích a e-shopu www.obchod.prohospic.cz. 

• Získali jsme nová místa pro obchodní spolupráci 
ve formě jarmarků a propagačních akcí. 

• Nově využíváme přenosný platební terminál pro 
platby kartou na venkovních akcích.

• Rozšířili jsme i nabídku psychosociální literatury.

• Máme vlastní zboží, jehož design vychází z ak-
tuální značky hospice. Stejně tak jsme vytvořili 
nové propagační materiály odpoví dající této nové 
značce. Ta vizuálně sjednocuje obchod Bona 
Fide a hospic.
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Ekonomické a rozvojové aktivity 
Bc. Šárka Bezchlebová 
vedoucí ekonomicko-
administrativního úseku

Daří se nám plnit většinu 
záměrů strategického 
plánu na období 2022–24

AKTIVITY S EXTERNÍM PŘESAHEM

• Stali jsme se akreditovaným pracovištěm pro 
lékaře ve specializačním nástavbovém oboru 
paliativní medicína.

• Služby Ambulance paliativní medicíny 
a léčby bolesti poskytujeme v plném rozsahu.

• Dětská paliativní péče  - spolu s Krajskou 
zdravotní a.s. vytáříme její koncept v našem kraji 
a vzděláváme i náš tým. Tento projekt podporuje 
Nadace rodiny Vlčkových. 

• Rozvoj hospicové péče v domovech pro se-
niory - přes 30 pracovníků z domovů pro seniory 
stážovalo právě u nás v hospici.

ZMĚNY VE VNITŘNÍCH PROCESECH

• Podpůrný a sociální tým byl nově ustanoven 
a jeho součástí jsou sociální pracovnice, psycho-
terapeutka i pastorační asistentka. Výhledově 
chceme tým rozšířit o dalšího psychoterapeuta.

• Reorganizace ekonomicko administrativního 
úseku - tým byl rozšířen o účetní, přenastavili 
jsme pracovní procesy a kompetence. Tuto změ-
nu si vyžádala stále náročnější administrativa. 
Ta souvisí i s nárůstem počtu zaměstnanců. 

• Nové zaměstnanecké benefity jsou dalším ná-
strojem k ohodnocení, obnově sil a energie zaměst-
nanců i k jejich další motivaci pro náročnou práci.

• Výzkum zaměstnanecké spokojenosti 
Od roku 2022 pomáhá identifikovat oblasti, kde 
máme jako zaměstnavatel rezervy.  Hodnotící 
rozhovory podporují zaměstnance v jejich rolích 
a přispívají i k jejich seberozvoji. 

OBNOVA MATERIÁLNÍHO VYBAVENÍ
22 let existence hospice zákonitě přináší i zvýše-
nou potřebu obnovy vybavení a zařízení.

• Místnost posledního rozloučení byla komplet-
ně zrenovována díky výtěžku z Aukce pro hospic 
2020 a 2021.

• Postupná obnova vozového parku 
Zakoupili jsme dva nové automobily pro terénní 
odlehčovací službu. Využili jsme na to částku 
948 000 Kč z loňského Běhu pro hospic. Pro 
nákup dalších vozů jsme získali dotaci z progra-
mu IROP EU. Jeden vůz jsme již převzali, dodání 
dalších dvou očekáváme na konci července.

OCENĚNÍ A ČLENSTVÍ

• Ředitelka hospice Mgr. Monika Marková získala 
významné ocenění za příkladnou praxi od České 
společnosti paliativní medicíny.

• Jitka Perglerová se stala pečovatelkou roku 2022 
v 10. ročníku soutěže „Národní cena sociálních 
služeb.“

• Jsme členy Asociace veřejně prospěšných 
organizací, Asociace poskytovatelů sociálních 
služeb, Fóra mobilních hospiců, Národní asociace 
dobrovolníků.
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Financování hospice
Financování hospicové péče je vícezdrojové. Hos-
podaření zahrnuje část neziskovou, tzn. poskyto-
vání našich zdravotních i sociálních služeb, a část 
ziskovou, t.j. vlastní hospodářskou činnost. Do té 
patří např. vaření obědů pro veřejnost, příjmy z re-
klamy, prodej zboží na recepci, pronájem místnosti 
pro rehabilitační služby a pronájem prádelny. Z této 
činnosti vznikla v roce 2022 ztráta 12 949 Kč.

Náklady celkem 47 880 316 Kč
materiál 4 156 388 Kč

služby 3 866 879 Kč

ostatní náklady 3 448 955 Kč

mzdové náklady 36 408 094 Kč

V hlavní činnosti t.j. poskytování služeb vznikla ztrá-
ta ve výši 326 012 Kč. Ta  byla způsobená nárůstem 
vstupních cen pohonných hmot, energií, potravin, 
apod. Jen část naší činnosti lze pokrýt z veřejných 
zdrojů – platby pojišťoven (44 %) a dotací státu 
a samospráv (19 %). Je tedy nezbytné část financí 
získávat i od dárců. Dary tvoří 19 % z celkových 
výnosů hospice.

Výnosy celkem 47 541 353 Kč
prodej služeb a zboží 7 525 891 Kč

zdravotní pojišťovny 20 674 045 Kč

ostatní výnosy 862 571 Kč

dary 9 259 856 Kč

dotace 9 218 990 Kč
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Zpráva auditora
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Dárci, fundraising
FIRMY A INSTITUCE
V roce 2022 podpořilo hospic 112 měst a obcí 
v celkové výši  1 784 800 Kč. Z toho Litoměřice 
264 000 Kč, Praha 252 800 Kč, ostatní města a obce 
1 268 000 Kč.

64 právnických osob darovalo 1 600 000 Kč. 
Zahrneme-li i školy a neziskové organizace, jde 
o 80 subjektů s dary v celkové výši 1 784 775 Kč.

Partnerství s firmami a nadacemi je o budování 
vzájemné důvěry a přátelství. Firmy i instituce mají 
pochopení pro potřebnost našich služeb i chuť 
dozvídat se, co je u nás nového. Podílejí se s námi 
na rozvojových projektech, které mají dopad 
i za hranice našeho hospice, města či kraje. 

Díky nim se může náš tým vzdělávat (Nadace O2, 
Výbor dobré vůle-Nadace Olgy Havlové, Nadace 
ČEZ)  i zlepšovat materiální vybavení (Moneta Mo-
ney Bank, Biologique Recherche Czech Republic či 
UniCredit Bank Czech Republic). 

Díky spolupráci s Breakfaststory máme nejen 
bezdrátový ultrazvuk, ale získali jsme i 380 000 Kč 
prostřednictvím sbírky na Slevomatu. Tyto finanční 
prostředky směřovaly do domácí péče. Dlouho-
dobým partnerem této služby je i  Nadace J&T. 
Zvýšené náklady na pohonné hmoty jsme mohli 
pokrýt díky ČSOB a firmě Sambular. 

To vše navzdory tomu, že kromě covidu zasáhla do 
životů všech válka. Proto jsme vděčni všem, od nej-
větších dárců až po živnostníky, že s námi zůstávají 
i přes problémy, se kterými se sami potýkají.

S našimi partnery jsme se mohli potkat na Běhu 
pro hospic, kam řada z nich vyslala své týmy, nebo 
na společenském setkání na zámku v Ploskovicích.

JEDNOTLIVCI
V roce 2022 nás podpořilo 1 600 individuálních dár-
ců celkovou částkou 4 314 161 Kč. Z toho pravidelní 
dárci podpořili hospic částkou 1 445 553 Kč.

Nejúspěšnější sbírkou byla Hvězda pro hospic 
– 560 dárců darovalo v předvánočním období 
1 118 000 Kč. Výtěžek využijeme na zvýšené pro-
vozní i cestovní náklady v domácím hospici, a také  
na spolufinancování nutných velkých rekonstrukcí.

Uspořádali jsme řadu benefičních a společenských 
akcí, z nichž nám mnohé přinesly významnou 
finanční podporu. Tradiční Běh pro hospic se 
podruhé konal v kombinované formě - virtuálně 
i naživo a přinesl rekordní výtěžek  948 542 Kč. 
Z výtěžku jsme pořídili dva nové automobily pro 
domácí hospic.

Díky všem dárcům je hospic stabilní organizací 
a bude se moci starat o pacienty i v budoucnu 
v moderně vybavené budově, kde budou nezbyt-
ná zařízení odpovídat dnešním standardům.

Za spolupráci děkujeme

Adéla Vrchovská – Adélčin dvoreček, České centrum 
fundraisingu, Knihkupectví Jonáš, MKZ Litoměřice, 
Promyky – O. Jarolímková, Meloun – ani jeden obal, 
Špajz - bezobalový obchod, McZOO, Secondhand Lví-
ček, Ing. Vít Vomáčka, MBA, ZUŠ Litoměřice, ZUŠ Štětí. 

Mediální podpora

Smartemailing, Deník Litoměřicka, Katolický tý-
deník, Litoměřicko24, Český rozhlas Sever, Radio 
Proglas, Uličník.
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Podpořili nás
EVROPSKÉ FONDY
Evropská unie – Evropský fond pro regionální 
rozvoj a Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
podpořily projekt: Pořízení automobilů pro terénní 
službu Hospic sv. Štěpána v rámci výzvy IROP EU 
React 2014-2020 Výzva č. 101 Sociální infrastruktura 
se zvýšenou energetickou účinností

STÁTNÍ SPRÁVA A SAMOSPRÁVA  
Ministerstvo kultury, Ministerstvo práce a sociál-
ních věcí, Ústecký kraj

MĚSTA A OBCE
Bechlín, Benešov nad Ploučnicí, Bohušovice nad 
Ohří, Brňany, Brozany nad Ohří, Budyně nad Ohří, 
Býčkovice, Čížkovice, Dlažkovice, Drahobuz, Hlavní 
město Praha, Horní Police, Hoštka, Hrobčice, Chlu-
mec, Chodouny, Chodovlice, Chotěšov, Chotiměř, 
Chudoslavice, Jílové, Kamýk, Keblice, Statutární 
město Kladno, Klapý, Kleneč, Košťany, Kralupy nad 
Vltavou, Krabčice, Kravaře, Krupka, Křesín, Křešice, 
Liběšice, Libochovany, Libochovice, Libotenice,  
Libouchec, Litoměřice, Libušín, Louny, Lovečkovice, 
Lukavec, Martiněves, Mělník, Michalovice, Mléko-
jedy, Mšené-lázně, Neratovice, Polepy, Ploskovice, 
Povrly, Radovesice, Račiněves, Řehlovice, Siřejovice, 
Smečno, Snědovice, Sulejovice, Straškov-Vodocho-
dy, Štětí, Statutární město Teplice, Terezín, Travči-
ce, Trmice, Třebenice, Třebívlice, Třebušín, Úštěk, 
Velemín, Velké Březno, Velké Žernoseky, Velvary, 
Vchynice, Vrbice, Vrbičany, Zlonice, Žalhostice, 
Žitenice

NADACE A NADAČNÍ FONDY
Nadace Adra, Nadace Agrofert, Nadační fond 
ABAKUS (dříve Nadační fond AVAST), Nadační fond 
Auxilium Vicinium, Nadace ČEZ – program Roz-
voj neziskovek, Nadace J&T, Nadační fond Kalich, 
Nadace O2 – S rukou na srdci, Výbor dobré vůle 
– Nadace Olgy Havlové, Nadace rodiny Vlčkových, 
Nadace EP Corporate Group 

SPOLEČNOSTI A FIRMY – Finanční 
podpora
22HLAV, s.r.o, Advice, s.r.o., Agroservis Sulejovice 
a.s., Astmacentrum s.r.o., Auto Garage Bohušovice 
nad Ohří, B4 Constult, s.r.o., BICZ Core Operati-
ons, s.r.o., Biologique Recherche CR s.r.o., Stanley 
Black & Decker Czech Republic, s.r.o., Bugan Legal 
s.r.o., Centrum zdravých zubů, s.r.o., Česká spoři-
telna a.s., ČD-DUSS Terminál a.s., DATASPOL s.r.o., 
DELMAX s.r.o., Dent-in, s.r.o., Dentuli s.r.o., Dětský 
ráj, EBEL, FCC Česká republika, s.r.o., FK Litoměřic-
ko , HC Stadion Litoměřice, Hydraulika, s.r.o., INEX 
Česká republika, s.r.o., Jan Břešťan, Jana Heinricho-
vá – Penzion U Jany Kytlice, Jihosepar, s.r.o., Josef 
Špalek - Izolace, Katedrální kapitula u sv. Štěpána, 
Klenota, s.r.o., Koldent s.r.o., LitoDent s.r.o., Media-
re Czech s.r.o., Missiva spol. s r.o., Moneta Money 
Bank, Montessori andílci s.r.o., MUDr. Marek Musil, 
MUDr. Marek Ševčík, N+N Konstrukce a dopravní 
stavby Litoměřice s.r.o., OPRAVÍ.TO, s.r.o., Optika 
Vaněčková s.r.o., Ordinace Dobromysl, OrthoHelp 
s.r.o., Pedatrie – LTM, s.r.o. – MUDr. Klára Kubelko-
vá, Penzion Tereza s.r.o., Pěvecký sbor Melodie, 
PK 006+1 s.r.o. – Ing. Petra Černá, Praktický lékař 
Spořilov s.r.o., Preol a.s., Rovnátka LTM s.r.o., ŘK 
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farnost Srbská Kamenice, ŘK farnost Louny – 
děkanství u sv. Mikuláše, ŘK farnost Mašťov, ŘK 
farnost – děkanství Kadaň, Sdružení dobrovolných 
hasičů Třebenice, Sambular, s.r.o., Slevomat.cz, 
s.r.o., SRPŠ při GJJ z.s., Slavoj Basketbalový klub 
Litoměřice z.s., SONO PLUS s.r.o., Spolek přátel 
Žitenického masopustu, STAW Wurm s.r.o., Střední 
škola pedagogická, hotelnictví a služeb Litoměřice, 
Tax a Profit s.r.o., Tradag, spol. s.r.o, UniCreditBank 
Czech Republic and Slovakia a UniCredit Founda-
tion, W.A.G. payment solutions a.s., Wendeco, s.r.o., 
Zdravý pohyb, s.r.o., ZŠ B. Němcové, ZŠ Havlíčkova, 
ZŠ Ladova, ZŠ Lingua Universal, ZŠ Masarykova, ZŠ 
U Stadionu, ZŠ Na Valech, ZŠ a MŠ Křešice

SPOLEČNOSTI A FIRMY 
Nepeněžní dary a služby
Biskupství litoměřické, Bjornberg 1781 s.r.o., Bre-
akfastory – Lucie Hyblerová, CaféPáv, Centrum pali-
ativní péče z.ú., Dermacol, a.s., EMCO s.r.o., Florea 
Holland s r.o., JASNET, spol. s r.o., Jepharma s.r.o., 
Kavárna Fér Kafe, Káva s párou, Kooperativa pojiš-
ťovna a.s., Vlastimil Malý, Missiva spol. s r.o., Národní 
potravinová banka, Organizační kancelář Praha – 
Ing. Karel Novotný, Ovocnářství Jelínek, Pekařství 
Kodys, Pekařství Kubík, Martin Růžička, Slevomat.
cz, s.r.o. – Linda Vavříková, Studio Svéráz, Milan Sva-
šek, Špringlová Zdena T., Technické služby města 
Litoměřice, Václav Tojnar, VIVISOL Czechia s.r.o., 
ZOBAN s.r.o., ZŠ Na Valech, Marek Ženkl. Webové 
stránky hospice, Benefiční aukce, Běhu pro hospic 
a projektu Daruj den doma pro nás vytváří a spra-
vuje ústecká firma JASNET, spol. s r.o.

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI – 1 000–4 999 Kč
Milan Adamec, Jiří Adámek, Simona Armstarková, 
Radka Badinková, Daniela Bálková, Marek Ballík, 
Radka Balounová, Ing. Ladislav Bartoš, Vanda 

Bartošková, Alena Bártová, Jaroslava Bártová, 
Radoslav Baslík, Ladislav Baumruk, Hana Bednářo-
vá, Jan Belda, Simona Bendová, Mirek Beneš, 
JUDr. Jana Benešová, Marie Benešová, Milan Bér, 
Vlastimil Beránek, Dagmar Beránková, Pavla 
Beránková, Barbora Beranová, Ivana Bieblová, 
Pavlína Bílá, Soňa Bilecová, Kateřina Bínová, Karolí-
na Bisová, Lenka Bittnerová, Ing. Anita Blahušová, 
Ivana Blavková, Milan Blažek, Martin Blecha, 
Ing. Petr Boček, Dagmar Bočková, Radomír Boháč, 
Alena Böhmová, Aleš Bolech, Barbora Bolomská, 
Markéta Boučková, Mgr. Pavla Boučková, Jana 
Boušová, Kristýna Bradová, Mgr. Richard Brejša, 
Gabi Brown, Veronika Brožová, Lenka Brůhová, 
Miroslav Bubla, Zlata Budajová, Karla Bukvová, 
Lukáš Bumbálek, Kateřina Burešová, Bohumila 
Buřičová, Radim Cabák, Romana Cabalková, 
Mgr. Diana Cepníková, Ing. Petr Cermánek, Vladimír 
Cettl, Marie Cízová, Renata Čepičková, Jindra 
Černá, Ing. Jitka Černá, Miloslav Černovský, Franti-
šek Černý, Martin Černý, Pavel Černý,  Ladislava 
Červená, Pavel Česal, Jiří Čihák, Kateřina Čiháková, 
Ludmila Čiháková, Michaela Čosová, Ing. Petr 
Danihlík, Pavla Deaková, Andrea Dedeciusová, 
Ing. Jaroslav Denk, Ladislav Dianiška, Ing. Jiří 
Dobrodinský, Hana Dobrovolná, Jan Doležal, Šárka 
Doležalová, Marie Dolistová, Petra Dostalová, 
Monika Doulíková, MUDr. Zdeněk Drahorád, Naděž-
da Drahovzalová, Jana Drnková, Mgr. Pavlína 
Drtinová, Eva Dudová, Vít Duchek, Branislav 
Duchoň, Marie Dušánková, Jana Dušková, Lenka 
Dušková, Hana Dvořáková, Kateřina Dvořáková, 
Václava Dvořáková, Marie Dvořanová, Ilona Eichlero-
vá, Hana Fabiánková, Ivana Fáryová, Markéta 
Fialová, Dita Fibichová, Ondřej Filípek, Bc. Světlana 
Fišerová, Ing. Soňa Flašková, Jiřina Försterová, 
Zdeňka Fouknerová, Hana Futerová, Ilona Futerová, 
Hana Galiová, Hubert Gall, Dana Gaudynová, 
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Martina Gillarová, Dagmar Gogoská, Ivana Grimmo-
vá, Růžena Grindlerová, MUDr. Josef Gut, Kateřina 
Haasová, Jozef Hacko, Vladislava Haincová, Marce-
la Hainzová, Klára Haisová, Vítězslav Hajdl, Martina 
Halešová, Věra Halíková, Kateřina Hálová, Ing. Iva 
Hamouzová, Bc. Vojtěch Haňka, Věra Hanousková, 
Renata Hašková, Marie Hašlová, Josef Hauf, 
Božena Haufová, Petra Havlátová, Radka Hazucho-
vá, Hana Heráňová, Ladislav Heryán, Milan Hesko, 
Helena Hingarová, Alena Hladká, Eliška Hlavsová, 
Martin Hložánek, Stanislav Hofman, Alois Hofmann, 
Dagmar Hofmanová, Šárka Holcová, Ing. Vlasta 
Holendová, Mgr. Naďa Homolová, Karel Hönsch, 
Eva Hönschová, Michaela Horáčková, Marie Horčí-
ková, Jan Horehleď, Kateřina Horká, Ing. Pavel 
Horník, Zuzana Horníková, Mgr. Irena Horová, Květa 
Hoskovcová, Milada Houdková, Luboš Hovorka, 
Hönig Zdeněk, Denisa Hrabětová, Mgr. Martin 
Hrdina, Anežka Hrdličková, Anna Hrnčířová, Věra 
Hromádková, Renata Hronová, Jitka Hříbalová, 
Veronika Hujková, Lucie Huňátová, Stanislav Hylán, 
Jana Chadimová, Roman Chaloupka, Petra Cha-
loupková, Věra Charvátová, Alena Chlubnová, Iveta 
Chramostová, Jiří Chvátal, Irena Chvojková, Zdenka 
Ippoldtová, Jana Jalamudisová, MUDr. Milan 
Janček, Mgr. Katarina Jančeková, Jarmila Jandová, 
Marcela Jandová, Milan Jansa, Krista Janštová, 
Bc. Lucie  Jebousková, Michal Jedlička, Pavel 
Jelínek, Alena Jelínková, Dominika Jelínková, Ivana 
Jelínková, Jaroslava Jendrisková, Šimon Ježek, 
Lucie Jílková, Radovan Jiřík, Jiří Jonák, Daniel Jůna, 
Lucie Junková, Anna Juráčková, Anna Káderová, 
Michaela Kadlecová, Hana Kadlečíková, Stanislav 
a Krista Kalábovi, Sára Kaletová, Martina Kamenic-
ká, Eva Kapicová, Kateřina Kasperová, Eliška Kašíko-
vá, Josef Katič, Dagmar Kavková, Jana Kazychano-
va, MUDr. Pavel Kejř, Michal Kirschner, Marta 
Kirschnerová, Ladislava Kirschová, Martin Klement, 

MUDr. Petra Klimecká, Petr Klimeš, Ondřej Klír, Olga 
Klírová, Mgr. Aranka Klupáková, Alexandr Knaifl, 
Mirka Kocourková, Monika Köhlová, Hana Kohouto-
vá, Kamila Kolářová, Jan Kölbl, Milada Koldová, 
Ing. Petra Kolouchová, Stanislav Konopásek, Jan 
Kopecký, Jaroslav Koptiš, Lukáš Korbel, Jan Koří-
nek, Pavla Kořínková, Vlasta Kostnerová, Petr 
Košek, Josef Košíček, Hana Košíková, Martin 
Košner, Eliška Košťálová, Lenka Koštířová, Ilona 
Kotyzová, Dalibor Kouba, Marcela Koubová, Alena 
Koudelová, Milena Kouďová, Vítězslav Koutník, 
Dana Koutská, Marie Koutská, Jan Kovanda, Hana 
Kovaříková, Ludmila Kovaříková, Olga Kozánková, 
Bc. Božena Bára Kozelková, Sabina Kožnarová, 
Jaroslav Krahulík, Vladimír Krajíček, Stanislava 
Krajíčková, Petr Krajník, Petra Krakešová, Bc. Ladi-
slava Králová, Pavlína Králová, David Krása, Ing. Ja-
roslava Kratochvílová, Martina Kreidlová, Eva Krejčí, 
Ivana Krňáková, Roman Křivánek, Pavel Kříž, Dana 
Křížová, Jana Křížová, Valentýna Křížová, Milan 
Kubánek, Michaela Kubatková, Hana Kubelková, 
Daniel Kubica, MUDr. Ivana Kubíková, Ondřej 
Kubišta, Jitka Kubištová, Marián Kučera, Bc. Petra 
Kučerová, Magdaléna Kudelásková, Jan Kudrna, 
Jana Kuchařová, Lenka Kuklová, Petr Kulhánek, 
Stanislav Kulhánek, Věra Kuncová Pojmanová, Jana 
Kunertová, Marie Kupsová, Josef Kuřík, Katarína 
Kušnírová, Tamara Kutrová, Pavel Kysilka, , Mgr. Milu-
še Ladňáková, Elena Lachmanová, Drahomíra 
Lajnerová, Martina Lášticová, MUDr. Jana Laubová, 
Radek Laušman, Martin Laur, Iva Lazarová, Jan 
Lebeda, Ing. Antonín Legner, Marie Legnerová, 
Anna Leitnerová, Tomáš Leman, Jana Leníková, 
Elena Lennerová, Radek Lhota, Helga Liehman 
Hradecká, Ing. Jan Lisa, Lucie Liscová, Vítězslav 
Lisec, Lenka Lisová, Petr Liška, Jiřina Little, Martina 
Lízlová, Jiří Lokša, Jana Lonská, JUDr. Martina 
Lorencová, Josef Ludačka, Nina Ludvíková, Lukáš 
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Lžičař, Alice Macková, Jan Madzia, Jana Macháčko-
vá, Helena Machovcová, Petra Majerová, Věra 
Malcherová, Ondřej Malý, Vlastimil Malý, Paul 
Malyjurek, Dagmar Mandovcová, Miroslav Marčal, 
Jan Marek, Tomáš Marek, Hana Marešová, Zdeňka 
Marešová, Jana Marková, Mgr. Monika Marková, 
Ing. Radomír Martinka, Marika Mašitová, Zuzana 
Matějovská, Vlasta Matesová, Eva Matoušková 
Meisnerová, Ing. Anna Matulová, Marie Matušková, 
Mirka Matušková, Martin Mazanec, Renata Mejtová, 
Mgr. Hana Mervartová, Zdeňka Mičková, Iva Michal-
cová, Kateřina Minařík, Roman Mlejnek, Dana 
Mlenská, Vanda Mocová, Milada Molitorová, Evička 
Moulisová, Ludmila Moulisová, Jakub Mráček, 
Ludmila Mráčková, Zdeněk Mrázek, Jeannine 
Mrštná, Martina Mrvová, Shahnoza Muminzoda, 
Petr Mynařík, Eva Myšková, Jana Mžourková, 
Světlana Najmanová, Jakub Navrátil, Pavel Nedo-
rost, Barbora Nejezchlebová, Jiří Němec, Štěpán 
Němec, Radka Nesvadbová, Miroslav Nesvarba, 
Lea Netáhlová, Barbora Niklová, Bc. Arlena Nikoličo-
vá, Barbora Nohová, Jaromír Novák, Jaroslav 
Novák, Miroslav Novák, Ondřej Novák, Radim Novák, 
Dana Nováková, Jana Nováková, Kateřina Nováko-
vá, Marcela Nováková, Marie Nováková, Ing. Taťána 
Nováková, Veronika Nováková, Vlasta Nováková, 
Antonín Novosad, Hana Novotná, Ludvík Novotný, 
Romana Nowaková, Martina Obdržálková, Karel 
Oliva, Dana Opočenská, Dominika Opočenská, 
Irena Opočenská, Vít Opočenský, Ivan Ottis, 
Ing. Jitka Oudesová, Karel Pabiška, Nadežda 
Pagáčová, Petra Panská, Bohumila Papoušková, 
Přemysl Paseka, Zuzana Paterová, Ing. Kateřina 
Patrochová, Václav Patrovský, Andrea Patzelt, 
Rudolf Patzelt, Jana Paulenová, Jiří Pauzr, Václav 
Pavel, Marta Pavlovská, Marie Pecková,  Monika 
Pecková, David Pelán, Jiří Pelc, Zdeněk Pěnkava, 
Tomáš Pernekr, Ing. Jan Pešek, Zdeněk Pešek, 

Hana Pešková, MUDr. Iva Pešková, Kristýna Peter-
ková, Vít Petras, Jitka Petrášová, Eva Pfefferová, 
Lubomír Pies, Marie Pigulová, Jitka Pichová, Eva 
Pilcová, Iveta Pittnerová, Ing. Eliška Pláničková, 
Svatava Plechačová, Josef Pleskot, Daniela Plesko-
tová, Jan Pleyer, Maja Plzáková, Lenka Poborská, 
Alena Poláková, Jaroslava Popovičová, Anna 
Posádová, Štěpánka Posádová, Hana Pospíšilová, 
Libuše Pouchová, Mgr. Ivana Poupová, Jana 
Prahová, Marek Procházka, Lenka Prochazková, 
Mgr. Tereza Procházková, Tomáš Prudič, Dana 
Pruner Zieglerová, Barbora Přibylová, Mirka Přikrylo-
vá, MUDr. Ivan Ptáček, Jan Ptáček, Eva Pulkrábko-
vá, Bc. Gabriela Punčochářová, Hana Raková, Jana 
Ramesová, Svatoslava Ranšová, Jitka Reicheltová, 
Ing. Ladislava Rejšková, Karel Rendl, Marie Rendlo-
vá, Alena Režná, Krejbichová Romana, Milan 
Roulich, Jitka Rousová, Antonín Rozsypal, Gabriela 
Rožec, Marek Rubec, Veronika Rudinská, Ivana 
Rummlová, Zdeněk Růžička, Bohdana Růžičková, 
Nikola Růžičková, Jaroslava Rúžová, Petr Ryza, 
Terezie Řeřichová, Kamila Saicová, Ivana Salamono-
vá, Petr Salov, Iva Sedláčková, Vendula Sedláková, 
Naděžda Semschová, Renata Severová, Jana 
Schiffnerová, Ing. Irena Schmitzerová, Marie 
Simonová, Bohuslava Skaláková, Lenka Skřivanová, 
Dana Skusová, Denisa Skusová, Lenka Slabá, 
PhDr. Šárka Slabá, Petr Sladký, Zuzana Slámová, 
Martin Slavík, Miroslav Slíva, Jana Smetanová, Pavla 
Smetanová, Jiří Smolek, Ing. Hana Smolíková, Lada 
Smolková, Ladislav Smrtka, Pavel Sojka, Jana 
Sokoliková, Eva Spiegler, MUDr. Marta Spurná, 
Jaroslav Staněk, Mgr. Anna Stariatová, Evženie 
Stavělová, Jiří Steklý, Michaela Strejcová, Světlana 
Struplová, Lenka Stryalová, Kristýna Suchánková, 
Petr Suchomel, Helena Suková, MUDr. Marie 
Svatošová, Romana Svobodová, Luboš Sýkora, 
Nikola Szromková, Jiří Šaman, Bc. Marie Šárová, 
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Jana Šatánková, Mgr. Vladimír Šavel, Mária Šebko-
vá, Ing. Dana Šedivá, Michal Šedivý, Martina Šedo-
vá, Vítězslav Šidlo, Daniel Šilha, Zdeňka Šimková 
Doležalová, Alena Šímová, Martin Šimsa, Iveta 
Šindelářová, Miloslav Šinfelt, Renata Šipulová, 
Markéta Šklíbová, Ladislav Škramlík, Luděk Šlegr, 
Josef Šnajdr, Drahoslava Šorfová, Jarmila Šredlová, 
Šárka Šťástková, Dagmar Šťastná, Zdeněk Šťastný, 
Zdeněk Štefan, Bc. Vladimíra Štechová, Valérie 
Štěpánová, MUDr. Marie Štětinová, Lenka Štíbrová, 
MUDr. Máří M. Štorchová, Jiří Štverák, Jana Šulco-
vá, Petr Šuma, Věra Šumová, Bc. Ivana Švajková, 
Jolana Švecová, Jaroslav Švejda, Ivona Švejdová, 
Vladimír Švihlík, Zdeňka Teplá, Ivo Tichý, Zbyněk 
Tichý, Ilona Tirdilová, Ondřej Tolman, Eva Tolmano-
vá, Daniel Tománek, Eva Tomášková, Mgr. Vladimíra 
Tomášová, Petra Tomečková, Arnošt Toms, Monika 
Tomská, Simona Tonarová, Gabriela Topková, Marie 
Trnková, Hana Trpáková, Markéta Tulačková, 
Ing. Martin Tůma, Ladislav Turbák, Helena a Ger-
hard Ulmovi, Jana Umanová, Milada Ungermanno-
vá, Miluše Urbanová Hendlová, Lucie Vacková, Jana 
Váchová, Jarmila Valentová, Radka Válková, Lumír 
Vaněček, Emilie Vaňková, Marie Vaskivská, Petr 
Vazač, Wanda Velinská, Tomáš Ventura, Ludmila 
Veselá, Margit Veselská, Miroslava Viltová, Marie 
Vinšová, Dana Alexandra Vítková, Zuzana Vladiko-
va, Martin Vlach, Iva Vlasáková, Matouš Vlčinský, 
Jana Vlčková, Rita Vlčková, Petr Vlk, Lucie Vodičko-
vá, Mgr. Věra Vodičková, Miroslav Vodseďálek, Eva 
Vogelová, Jaromír Volek, Michaela Volfová, Žaneta 
Volmuthová, Jana Vondráková, Mgr. Martina 
Vondrová, Milan Vosecký, Sylva Votíková, Andrea 
Votočková, Daniela Vránová, Ondřej Vrběcký, 
Mgr. Renata Vytlačilová, Michael Wagner, Veronika 
Wangle, Jiří Wangler, Šárka Weberová, Rudolf 
Wonka, David Wünsch, Jiří Zabilanský, Marta 
Zachová, Věra Zachová, Pavel Christian Zamazal, 

František Zedek, Michaela Zedníková, Zora Zelinko-
vá, Ing. Jan Zeman, Jan Zeman, Šárka Zemanová, 
Ludmila Zemanová, Drahoslava Zidarská, Zdeněk 
Zíma, MUDr. Jiřina Zímová, Václav Zouna, Jan 
Zubáč, Miroslava Zůnová,  Alžběta Zvěřinová, Eva 
Žáčková, MDDr. Veronika Žajdlíková, Jakub Žídek, 
Petra Žilková, Ing. Jitka Žílová, Eva a Přemek 
Živných

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI – 5000–9 999 Kč
Hana Achsová, Irena Alexová, Ing. Viktor Baar, Mar-
tina Bandolová, Ondřej Bartoš, Petra Bělohlávková, 
Miroslav Beneš, Jan Bezchleba, Petr Bílek, Hana 
Bílková, Stanislava Blechová, Jiří Brádka, Václav 
Breuer, Petra Brodilová, Marie Brůnová, Tomáš 
Buchta, MUDr. Markéta Bulánková, Dana Buňková, 
Kateřina Buršová, Hana Čampulková, Ing. Zde-
něk Červený, Ludmila Česalová, Eva Dluhošová, 
MUDr. Šárka Drbalová, Mgr. Lenka Duta, RNDr. Leoš 
Dvořák, Eduard Ebel, Tomáš Ebert, Karel Ertl, Jana 
Fialová, Lukáš Fišer, Marie Formánková, Ronny Ge-
rbert, Věra Grögerová, Michal Hajn, Michal Horák, 
Bc. Lenka Horká, Jitka Housková, Jiří Hrubý, Zdeň-
ka Hušková, Vladimíra Hvoždová, Petra Chábová, 
Mgr. Marie Chalupecká, Václav Chalupecký, Slávka 
Chmelíková, Boris Jakubíček, Aranka Jakubíčková, 
Václava Janáková, Petra Janatová, Antonín Jaroš, 
Pavel Jaroš, Petr Javůrek, MUDr. Barbora Ježko-
vá, Marie Jirásková, Jan Jirsa, Gabriela Kabešová, 
MUDr. Hana Kalíková, Jan Kasper, Jana Kasperová, 
Jaroslav Kindl, Jan Kirschner, Jitka Kirschnerová, 
Gabriel Kiss, Leona Kočí, Jitka Kopecká, Jana Kost-
nerová, MUDr. Pavel Kozlík, MUDr. Senta Kubáto-
vá, Ing. Lubomír Kučera, Věra Kučerová, Ing. Eva 
Kudrnová, MUDr. Eva Kuličová, Kateřina Kulichová, 
Martina Kunclová, Jana Kuříková, Josef Kvapil, 
Ing. Roman Kvasnička, Pavel Kvietek, Martin Kylar, 
Daniela Landová, MUDr. Alžběta Látalová, Radek 
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Lončák, Mgr. Jana Ludvíková, Mgr. Michaela Lutiša-
nová, Radek Mackaňuk, Mgr. Martina Mačajová, Ive-
ta Makovská, Kateřina Marie Malá, Helena Malcová, 
Daniela Mang, Michael Markovics, Bc. Jan Marvan, 
Josef Mayer, Marie Mazancová, Zdenka Měhýžová, 
Jana Michnová, Jan Miko, MUDr. Jan Milota, Blaže-
na Mošničková, Hana Mráčková, Petra Munsterová, 
Yveta Nagyová, Kamila Neradová, MUDr. Radka 
Novozámská, Natalia Orlova, Daniela Ovečková, 
Pavel Patrák, Zdeněk Pavel, Hana Pavlištová, Martin 
Pěnka, Lenka Petrášová, Dagmar Pištěková, Radka 
Plachá, Jana Plíhalová, Antonín Pobuda, Jan Pobu-
da, Ivana Pokorná, Miroslav Pokorný,  Mgr. Prchalo-
vá, Hana Prunzová, P. Mgr. Stanislav Přibyl, Stani-
slava Rabasová, Václav Ransdorf, MUDr. Ladislava 
Rennerová, PharmDr. Anna Rosová, MUDr. Olga 
Roškotová, Marek Rusý, Mgr. Kateřina Rychlá, Júlia 
Sazečková, Stefan Semerdziev, Rudolf Sendlai, 
Pavel Schuster, Kamil Skuhra, Vít Smola, Martin 
Smolek, Miroslava Stanislavová, Jitka Stowassero-
vá, Libor Stránský, Denisa Stuchlíková, Eva Suchá, 
Ing. Ivana Svobodová, Lenka Svobodová,  Tomáš 
Sytař, Ing. Valerie Šebestová, Zdeňka Šnajdrová, 
Petr Špringl, Martina Šrédlová, Magdalena Štem-
berová, Marcela Štěrbová, Alena Švejdová, Blanka 
Švihlíková, Božena Švimberská,  Veronika Tichá, 
Helena Tocauerová, Martin Tomas, Jozef Tuhárský, 
Luboš Tydlitát, Libor Uhlík, Ivana Vacková, Domi-
nika Valešková, Patrik Petrus Johan van Vegchel, 
Miloslav Váňa, MUDr. Olga Vejvodová, Mgr. Kateřina 
Veselá, Petr Veselý, Klára Vlahačová-Kartáková, To-
máš Vodička, Mgr. Irena Vodičková, Jitka Vogltan-
zová, František Vojtek, Kateřina Vomáčková, Petr 
Wiesner, Daniel Wypasek, JUDr. Tomáš Zadražil, 
Jana Zahradníková, Jan Zemek, Mgr. Hana Zenáhlí-
ková, Jitka Zítová, Iva Zoubková, Aivaras Zukauskas, 
Hana Živcová, Milan Žonca

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI – 10 000 Kč a více
Tomáš Adamec, Mgr. Simona Barčíková, MUDr. Hy-
nek Bartoš, Vratislav Baudler, Jarmila Benešová, 
RNDr. Vladimír Bretšnajdr, Jaromír Cabalka, Věra 
Cimrová, Eliška Čanecká, Ivan Čech, Hana Černá,  
Mgr. Jiří Douša, Ing. Martina Ebertová, JUDr. Benno 
Eichler, Ing. Jiří Fibigr, MUDr. Jana Fischerová, Sylva 
Floríková, MUDr. Jiří Havel, Jana Horová, Vojtěch 
Huk, Ondřej Hynek, Olga Jarolímková, Jaroslav 
Jeřábek, Ing. Ivo Kadeřábek, Helena Kasperová, Eva 
Koloničná, Mgr. Jitka Kopecká, MUDr. Ivana Kopři-
vová, Milan Král, Blanka Kratochvílová, Stanislav 
Kučera, Marie Kučírková, Taťana Kuhnová, Jan Lou-
čka, Robert Lůžek, Tomáš Matějka, Petr Matuška, 
Miroslava Matysová, Ota Mentlík, Ing. Milan Měšťák, 
Ing. Věra Moravcová, Alexandra Moštková, Soňa N, 
Michal Nedělka, Jaroslav Nedvěd, Ing. Jitka Nezbe-
dová, Karel Niederle, Ladislav Nový, Klára Ondrůško-
vá Livoncová, Ludmila Pafelová, Miroslav Plíhal, Věra 
Poblová, JUDr. Eva Podstavková, Bc. Jana Poncaro-
vá, Ivana Procházková, Petr Provazník, Jana Prudká, 
Reda Rahma, MUDr. Jana Rešlová, Mgr. Bc. Tomáš 
Rieger, Šárka Růžičková, Blanka Seidlová, Ing. Petr 
Schwarz, Ing. Magdalena Slavíková, Ludmila Smol-
ková, Martin Soudský, MUDr. Magda Suchopárová, 
Radek Svoboda, MUDr. Jana Svobodová, Olga 
Šatrová, Jan Šípal, Ing. Helena Štěpánková, Eva 
Štroblová, Margita Švehlová, Pavel Valtr, JUDr. Ivan 
Vávra, Eva Vítámvásová, Ing. Vít Vomáčka, Zdeň-
ka Vovsová, Libuše Zabloudilová, Martin Zeman, 
MUDr. Alice Žáčková.

Všem dárcům srdečně děkujeme!

 Stačí kapka pomoci
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Zřizovatelem a provozovatelem všech služeb 
hospice je Hospic sv. Štěpána, z.s.

Kontakty

Hospic sv. Štěpána, z.s.
Rybářské nám. 662/4
412 01 Litoměřice

IČ: 65081374

Tel.: +420 416 733 185–7
Fax: +420 416 736 704
Email: info@hospiclitomerice.cz 
www.hospiclitomerice.cz

Chcete nás také podpořit?

č. ú.: 1002334359/0800 – Česká spořitelna, a.s. 

Pro snadné zadání platebních údajů zkuste 
využít tento QR kód. 

Děkujeme, že jste s námi!

Fotografie:  archiv Hospice sv. Štěpána 
Lenka Krejčová 

Redakce: Zuzana Legnerová 
 JASNET, spol. s r.o.
Sazba a tisk: JASNET, spol. s r.o.


